

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

我市召开市委常委(扩大)会议,传达中央和省委关于洛阳市委主要领导同志职务调整的决定

毛万春同志不再担任洛阳市委书记

毛万春宗义李柳身分别讲话

本报讯(记者 李江涛 李东慧)昨日下午,我市召开市委常委(扩大)会议,传达中央和省委关于洛阳市委主要领导同志职务调整的决定。根据中央通知,毛万春同志不再担任河南省委常委职务,另有任用。省委根据工作需要,决定毛万春同志不再担任洛阳市委书记职务。

受省委委派,省委组织部常务副部长宗义宣布了省委关于洛阳市委主要领导同志职务调整的决定。市委副书记、市长李柳身主持会议。

毛万春、宗义、李柳身分别讲话。宗义说,近年来,在省委、省政府的正确领导下,洛阳市委、市政府坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,认真执行中央和省委、省政府各项决策部署,抓住中原经济区建设重大机遇,按照努力“当好‘三化’协调科学发展的示范、突出打造老工业基地振兴转型和河洛文化传承弘扬品牌”的总体定位,坚持稳中求进、持续提升,强力推进项目建设、经济转型、机制转换、城建提升、民生改善、环境创优和国际文化旅游名城建设“六加一”攻坚战,全市经济社会各项事业保持了平稳较快发展的良好态势。这些成绩的取得,是在省委、省政府的正确领导下,洛阳市委、市人大常委会、市政府、市政协、洛阳军分区领导班子成员团结带领全市广大干部群众同心同德、团结奋斗的结果。万春同志作为市委书记,为此付出了大量心血,做出了重要贡献。对此,省委是充分肯定的,全市人民是认可的。

宗义说,万春同志于2010年7月开始担任省委常委、洛阳市委书记,在洛阳工作了近三年的时间。万春同志政治素质高,大局观念强,自觉同党中央保持高度一致。他先后担任许昌、洛阳两市的市委书记,工作思路清晰,视野开阔,领导经验丰富,熟悉党务和经济工作,科学决策和总揽全局能力较强;勤奋敬业,作风深入,有强烈的事业心和责任感;工作有魄力、有激情,敢抓敢管,推进工作力度大、节奏快;坚持原则,作风正派,团结同志,善于抓班子、带队伍,自我要求严格,在干部群众中有较高威信。三年来,万春同志为推动洛阳的发展尽心尽力、尽职尽责,也同广大干部群众结下了深厚感情。万春同志就要离开河南,对万春同志为推动洛阳发展付出的辛劳、做出的贡献表示衷心的感谢!也衷心祝愿万春同志在新的领导岗位上为党和人民做出新的更大贡献。

宗义指出,当前,洛阳与全省经济社会发展一样,正处于爬坡过坎、攻坚转型的关键阶段。做好洛阳当前工作,一要紧抓机遇,努力推进科学发展。要紧抓粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区三个国家战略性规划实施的重要机遇,扭住发展第一要务,结合实际,不断深化发展举措,转变发展方式,创新体制机制,真正把国家战略转化为洛阳发展新优势,努力实现洛阳科学发展新跨越。二要维护稳定,保持团结和谐良好局面。要切实在思想上和行动上与中央和省委的决定上,以对党和人民高度负责的精神,自觉维护团结,认真履行



毛万春同志与我市干部依依惜别 首席记者 曾宪平 摄

岗位职责,扎实做好所承担的各项任务,努力维护和保持洛阳当前改革发展稳定的良好局面。三要改进作风,自觉树立良好形象。要切实发挥表率作用,带头深入基层调查研究,带头密切联系群众,带头转变工作作风,坚持讲党性、重品行、作表率,严守廉洁从政各项规定,以良好党风带动政风民风。

宗义最后说,省委要求,洛阳市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子和广大党员领导干部按照省委书记、省人大常委会主任郭庚茂同志在省十二届人大二次会议上“六个一定要”的讲话要求,进一步解放思想、开拓创新、务实重干、奋发有为,努力创造新业绩,奋力实现新突破,在加快推进中原崛起河南振兴、努力实现中原梦的伟大征程中做出新的更大贡献!

毛万春说,这次组织上对我的职务调动,是中央和省委对我的信任,更是对洛阳领导班子的肯定、对洛阳工作的认可、对洛阳干部的厚爱。

毛万春满怀深情地说,我感谢洛阳。2010年7月12日我来洛阳工作,再有不到两个月,就整整三年时间了。回首这1000多个日日夜夜,让我始终难忘的是,市委、市人大常委会、市政府、市政协和洛阳军分区五大领导班子心往一处想、劲往一处使、活往一处使,使我在任何时候都充满自信。让我始终难忘的是,无论是在座各位同事,还是已经退下来的老领导、老同志;无论是洛阳的干部,还是洛阳籍在外工作的同志,大家都是

抱着对洛阳人民和发展大计高度负责的态度,尽职尽责、尽心尽力地工作,这种创业的激情、奋斗的精神时时刻刻都感染着我,使我丝毫不敢有所懈怠。让我始终难忘的是,洛阳688万父老乡亲,始终与党委、政府同呼吸、共命运、心连心,始终以宽广的胸怀善待我、包容我,以满腔的热情支持我、激励我,正是因为千群一心、众志成城,才使洛阳的工作在历届党委、政府奠定的基础上又向前推进了一步。在此,我衷心感谢洛阳所有关心我、支持我的同志们!

毛万春说,我致歉洛阳。记得我刚来洛阳的第一天讲过一句话:“大家不仅要问我怎么说,还要看我怎么干,更要看我干成了什么。”我始终用这句话来鞭策自己,从来不敢懈怠。回顾近三年来,让我日思夜想的事,就是如何与全市干部一道,扎扎实实解决好洛阳百姓生产生活中遇到的各种难题,让洛阳百姓更认可、更满意、更幸福;让我夜不能寐的事,就是如何抢抓中原经济区建设的重大机遇,发展洛阳、壮大洛阳,让洛阳实力更雄厚、地位更突出。但是,由于种种主客观的原因,全市工作中还存在许多不足,还有许多事情没有做好,不少工作才刚刚“破题”,总体工作成效与中央和省委的要求,与全市人民的期待还有很大差距。为此,自己也常常寝食难安,深感自责。在此,我也一并向大家并通过大家向全市人民表示深深的歉意!

毛万春说,我期盼洛阳。能够到洛阳这个地方工作

并为之奋斗,可以说是我一生的荣幸。在与洛阳干部合作共事的过程中,我深刻体验到了洛阳干部顾全大局的胸怀、干事创业的素养;在与洛阳百姓共同奋斗的历程中,我亲身感受了洛阳人民朴实无华的品质、坚韧不拔的性格。这些都深深地熏陶了我、教育了我,让我终身难忘、一生铭记!我从内心深处已经把洛阳当成了我的“第二故乡”,把洛阳的干部群众当成了自己的亲人。这次会议之后,我就要离开洛阳了,此时此刻,确实是恋恋不舍。今后,尽管我不能像在洛阳这样直接给大家服务了,但是,作为一名早已融入洛阳的洛阳人,无论我走到哪里,我都会始终眷恋洛阳、牵挂洛阳、关注洛阳。最后,我想引用一句习近平总书记的话与全市干部群众共勉:“有梦想,有机会,有奋斗,一切美好的东西都能够创造出来。”我坚信,有中央和省委、省政府的坚强领导,有市委、市政府的团结带领,有688万洛阳人民的不懈奋斗,我们一定能够实现洛阳梦、助推中原梦、增辉中国梦!

李柳身在讲话中说,这次中央、省委对毛万春同志的职务调整,是从大局出发做出的重要决策,我们坚决拥护。毛万春同志与我们共同奋斗、朝夕相处了将近三年,在省委的正确领导下,毛万春同志带领我们一班人,团结全市干部群众,深入贯彻落实科学发展观,紧密结合洛阳的实际,抢抓机遇,科学谋划,克难攻坚,开拓创新,全力推动洛阳经济社会发展,全市生产总值去年一举突破3000亿元大关。可以说,这三年,是洛阳推进富民强市战略、加快跨越发展的三年,是民生质量大幅提升、人民群众得到较多实惠的三年,是洛阳五大班子精诚团结、千群齐心协力、社会和谐稳定的三年。洛阳今天的大好局面,凝聚着毛万春同志付出的大量心血和汗水,洛阳人民将永远铭记在心!

李柳身说,刚才毛万春同志的重要讲话,发自肺腑,情真意切,充满了对洛阳的感情、对洛阳的厚爱、对洛阳的期盼。三年来,毛万春同志轻车简从,体察民情,调查研究,谋划长远,几乎走遍了洛阳的山山水水、街头巷尾,与五大班子的同事和广大干部群众结下了深厚的情谊。通过三年时间的共同相处、并肩战斗,我们对毛万春同志的党性、人品、能力和作风有着切身的体会。毛万春同志此次到更重要的岗位工作,是中央、省委对洛阳工作的充分肯定。从感情上讲,我们非常舍不得老班长离开。借此机会,我代表洛阳市五大班子,代表全市人民,对毛万春同志在洛阳做出的重要贡献表示衷心的感谢!真诚盼望毛万春同志今后经常回来走一走、看一看,继续在更高层次上指导和帮助洛阳的工作。

李柳身最后说,我代表五大班子,向省委、省政府表态,我们一定在省委、省政府的坚强领导下,团结带领全市人民,认真落实好省委、省政府的各项决定,把毛万春同志三年来在洛阳的好作风、好思路、好做法持续下去,一如既往,尽职尽责地做好本职工作,推动洛阳经济社会持续健康快速发展,为洛阳全面走在中原崛起河南振兴前列、早日实现中原梦做出积极贡献。

在洛的市级领导参加了会议。

我市六企业参展中博会

重点展示洛阳特色工艺品,相关布展工作已于14日启动

本报讯(见习记者 孙小蕊)18日至20日,第八届中国中部投资贸易博览会主会场,将在郑州国际会展中心举行。本届中博会将采用“以贸易为亮点、以投资为重点”的办展新模式。郑州国际会展中心一层展厅主要为综合形象展区,二层展区主要展出来自海内外30多个国家和地区的名优特色商品。

记者昨日从市商务局获悉,我市目前已有6家企业报名参加名优特色商品展。我市还将在郑州国际会展中心设置洛阳综合形象展区,集中展示古都洛阳的魅力。

6家企业拿下18个展位

设立专门的名优特色商品展,在中博会历史上是头一次。市商务局相关负责人介绍,自第八届中博会名优特色

商品展启动报名工作以来,我市企业踊跃报名。目前,已有洛阳牡丹瓷股份有限公司、洛阳唐宝斋文化艺术有限公司、洛阳九朝文物复制品有限公司等6家企业报名参加,共拿下名优特色商品展的18个展位。

其中,洛阳牡丹瓷股份有限公司一举拿下8个展位,是我市参展企业中展位最多的企业。该公司销售副总经理林峰说,中博会是中部六省规模最大、规格最高的经贸盛会,在中博会上展示产品的机会非常难得。近日公司正在抓紧时间制作牡丹瓷产品,争取把更优秀的产品带到中博会上展示。

我市另外5家参展企业,主要展示具有洛阳本土特色的工艺品,比如唐三彩、青铜器等。

据了解,本届中博会名优特色商品展展区面积超过2万平方米,将展出30多个国家和地区1000余家企业的上万

种名优特色商品,其中我省展位达250个。

集中展示洛阳八大特色

除名优特色商品展之外,本届中博会还设立了综合形象展区、专业展区、境外企业展区等。其中,中部六省展区、我省18个省辖市展区等在郑州国际会展中心一楼综合形象展区内单独设展。

我市展区具有什么特色?洛阳综合形象展设计单位——河南中昂展览展示有限公司负责人刘振彪说,此次形象展旨在展现“美丽洛阳 魅力之都”的主题,展台布局划分为形象展示区、观众接待区、产品展示区、洽谈休息区等4个功能展区。展台整体造型通透开放,主色调以红白色调组合为主,充分利用

高清LED大屏幕,声、光、电等多媒体现代展示手段,展示我市城市形象,宣传投资环境,促进贸易洽谈。

形象展示区分布在展台外围,上空由8个洛阳牡丹花瓣造型组成,分别为姚黄、魏紫、赵粉、二乔、洛阳红等牡丹形象;下方以灯箱画面形式从魅力洛阳、厚重洛阳、文明洛阳、科技洛阳、工业洛阳、生态洛阳、山水洛阳、美丽洛阳等8个方面阐述洛阳的城市魅力和投资环境。产品展示区除了对洛阳重点企业进行灯箱画面展示外,还将在现场制作、展示。

市商务局相关负责人表示,目前我市相关布展工作已于14日正式启动,中博会期间,将向中部六省呈现一个充满魅力和活力的洛阳。

聚焦中博会 促中部崛起

微博 首页 应用 微吧

洛平微话

【你好,洛阳】1000枝优质牡丹、芍药鲜切花,将贴上洛阳的“标签”,首次出口美国西雅图。“洛阳遇上西雅图”,牡丹奔赴美国,洛阳鲜切花产业大有可为!跨越国境,飞越大洋,超越梦想,这是一段刚刚开启的芬芳旅程,在更加广阔的天地,必有更加锦绣的前程!

距中国中部投资贸易博览会 开幕还有3天

技术重塑管理 用友企业信息化峰会

5月17日 报业大厦2楼

63636688 yonyou

